PaGoTa mo MaTeMaTHKe /sl MOCTYNAIIIHX B 6 KIace

1 BapuanT
Anpens 2019 roza

1. BeinosinuTe AeiicTBus (4 6an1a):

a) (16811 - 593): 53+304 - 203
6) 15,18 - (5,38 - 2,58) - 52,48 : (8,5 + 7,9)

2. Pemure ypapHeHnus (4 6aiia):
1

4
a) 5-2y+1)-5y=15 6) S1:(25x=50)=12

3. BoluHc/IHTE palHOHAIBLHBIM cnocoboMm (2 6aJwia):
201:784 - 429 - 201 + 799 - 355

4. Pemnte 3agauy (2 6a/uia):

Ha Tpex moskax crost 96 xuur. Ha BTOpoit moNKe KHAT B 3 pasa Oonelle, YeM Ha
TepBOii MMONKe, a Ha TPeThell MOJIKe - Ha 2 KHWTY MEHBIIE, 9€M Ha BTOPOM IIOJIKE.
CKOJBKO KHHUT CTOUT Ha TpeThell monke?

5. PemnTe 3agauy (2 6a/uia):

VueHHK Ha4epTIIT IPAMOYTONBHUK U KBaJpaT C paBHBIME nepuMetpamu. Hnpuna
IPSMOYTObHHKA 8 cM, OHA Ha 1 Om MeHblue JuHbL HaliTy romani xsajpara i
IPSMOYTOJIbHHKA.

6°. (2 6amna). I'peber, MpomIBEIBas MO MOCTOM, MOTEPSAI IIIAILY. Yepes 15 mun
OH 3aMeTHII [PONaXy U MoMMall LUy B KHIoMeTpe oT MocTta. Kakosa CKOPOCTb
TeUeHUs PeKu?

7*. (2 6aana). 6 kapaceit Tspkenee 10 meme, HO Jerde 5 oxyHelt; 10 xapacen
TsoKelee 8 oxyHeit. Uto Tsokenee: 2 Kapacs Wik 3 nema?

8. (2 6asura). B uucie 1037,584629 BeIYEPKHUTE TPU 1U(pPEI TaK, YTOOBI
ocTaBIIMECs LUMPEI B TOM XKe IIOPAIKE COCTaBUIIN:

1) nHanGomnplee YHUCIIO;

2) HaWMEHBIIIEE YHCIIO.



PaGora mo MaTeMaTHKe /s NOCTYNAIIIHUX B 6 KiIacc

2 BapHaHT

Anperns 2019 roga

1. BeinoanuTe aeiicrBus (4 6anna):

2) 503 - 806 + (26378 - 394) : 64
6)38,5 - 9,04 - (9,86 + 303,64) : (7,35~ 6,4)

2. Pemnte ypaBuenus (4 6ajuia):
3

1 1
3.(5y-7)-12y =63 9:(24——2-x)==
a) 3-(5y-T7)—-12y 6) 9:( : 2x) 1

3. Bolunc/IHTe pallHOHAJILHBIM crocoGom (2 GaJia):
502 - 839 — 502- 461+ 498 - 378

4, Pemure 3aaauy (2 6anma):
Ha Tpéx monkax 75 xuur. Ha mepBo moske B 2 pasa foJblle, 9eM Ha BTOPOH, a Ha
TpeThell Ha 5 KHUI' MeHBbIIE, YeM Ha I1epBoii. CKOMBKO KHHT Ha TpeThei moJKe?

5, Pemnre 3aaauy (2 6ama):
VueHHK HadepTH MPSMOYTONBHUK M KBAaIpaT ¢ PaBHBIMU IEPUMETPAMH. Jnuna
npsAMOyronbHUKa 16 cm ¥ oHa Ha 1 Om Gonsire mmpuHEL. Hadte 1uionianu

KBajpaTa ¥ MpsAMOyTOJIbHUKA.

6*. (2 6aama). OT MocTa IOIUIBUIM IUIOBEI NPOTHB TEYCHUA PEKM M MST IO
Tegennio. Yepes 20 mun IUIOBEll BCIOMHMJI O Msde. JIOTHAN OH €ro B 2 km OT
Mocta. KakoBa CKOpOCTb TeUSHHs PEKH?

7%, (2 6aauia). 5 TOMHIOPOB | 2 OTyplia BECAT CTOJIBKO XKe, CKOJIBEKO 9 moMHUIOPOB
u 1 orypen. Uro Tsbxeree: 8 MOMUIOPOB WIH 2 orypua?

8*, (2 6ana). B uucne 0,528047169 BhIYEpKHHUTE 4 3HaKa Mocle 3aMaToH, YTOOkI
IIOJTY4HJIOCE:

1) BO3MOKHO O0JIblIIEE YHCTIO;
2) BO3MOJYKHO MEHBIIIEe THUCIIO.



Pa6Gora nmo MaTemMaTHKe A5l NOCTYNAIMHKX B 6 KJjiace

1 BapuaHT
Hwous 2019 rona

1. BomosnaTe AeiicTBus (4 6amna):

a) 506 - 260 — (12 362 + 14 592 : 24)
6) 35,26 + 260 - 0,01 — (7 — 7,904 : 2,6) - 3,5

2. Pemunre ypaBHenns (4 6anana):
2 5 1 1
3-(8+2x)—4x=350 6) (8= e T Mg |
&) 3-{ X) — 4x )(8S x+39) 46 13

3. BoIuHC/IHTE PAaHOHAILHBIM criocobom (2 OaJuia):
308-85-308 - 68+ 192 - 17

4. Pemiare 3amauy (2 6asia):

Ha tpex nonkax 130 kaur. Ha Bropoii nosike BTpoe OobIle KHUT, YeM Ha TIepBOH,
a Ha TpeThel mojke - Ha 10 KHUT MeHbIIe, YeM Ha BTOpoi. CKOIBKO KHHUI' CTOUT Ha
TpeTbel monke?

5. PemuTe 3agauy (2 6ana):
I[IpAMOYTONIBHYK pa3pe3ald Ha TPH ONMHAKOBBIX KBajpara, CyMMa IEpUMETpOB
xoTopsix 60 cM. HalinuTe rromazns v epruMeTp HCXOQHOr0 MpAMOYTOJIBHUKA.

6. (2 6amna). 3asi u Bouk yCTpOHIM COpEBHOBaHME: KTO OBICTpee IIPOOEKUT 10
BEpIIMHEI TOPHI ¥ BepHeTcst 00paTHO. Bosik O€XHT B ropy U € TOpPEI C OJIMHAKOBOU
CKOPOCTEIO, & 3asii{ — B Fopy B 2 pasa MejuleHHee BoJka, 3aT0 ¢ ropsl — B 2 paza
6eicTpee. KTo u3 Hax mobenut?

7°. (2 6anna). JdecaTb CIMB UMEIOT TaKylo Xe Maccy, Kak TpH s6/loKa ¥ OJHa
rpyla, a IMecTh CJIMB U OJHO S6IOKO — Kak ofHa rpyma. CKONBKO CTMB HYKHO
B35Th, YTOOBI HX Macca 6bl1a paBHa Macce OJHOH rpymu?

8*. (2 6am1a). OHO TpeX3HAYHOE THCIIO 3amucano uudpamu 3, 1 u 5, npyroe — 7,
8 1 2. PacmoioskuTe B KaXI0M 9uciie U(pPb! TaKUM 06pa3oM, 4TOOB
IPOM3BEIEHIE ITUX IHCEN OBLIO:

1) HaubGoNbIINM;

2) HaUMEHBIIIHM.



PaGora mo mareMaTHKe JJIsl MOCTyNAOMIUX B 6 kaace

2 BapHaHT

Hrous 2019 rona

1. BoinmosinuTe aeiicreus (4 6a/a):

a) 17 136 : 34 + (202 023 - 240 - 607)
6) 15,664 - 0,062 : 0,01+ (8+ 7,072 : 3,4) - 0,45
2. Pemnre ypaBHenus (4 6asa):
3 2

1 7
. 3x) - 5% = LI T LR . B
a)5+(5+ 3x)- 5x= 75 6)(56 x) 210 114 37

3. BerunciuTe palHioHAJIBHBIM ciocodoMm (2 O6aJiia):
426 - 49 + 28 - 426 - 77 - 226

4, Pemure 3anavy (2 6aJia):

Ha Tpéx moskax 140 kuur. Ha BTopo#l moske BaBoe Ooiiblie KHUT, 4eM Ha
TIepBOY, a Ha TpeTheii Ha 10 KHUT MeHblIe, YeM Ha BTOpo#. CKOJIbKO KHUT Ha
TpeTbei rnoiyke?

5. Pemnate 3amauy (2 6ajna):
[TpsAMOYTrOJBHUK pa3pe3aly Ha TPH OJMHAKOBEIX KBaJpara, CyMMa IIepHUMETPOB
KoTOphIX 36 cM. HalizuTe miomans 1 NEpUMETP HCXOJHOTO MPSIMOYTOJIBHUKA.

6*. (2 6aura). Uro ObicTpee: HOJNOBUHY ITyTH IIpoexaTh Ha MalllMHE, a JAPYIyIo
TIOJIOBHHY IMPONTH TEIIKOM, WIM IOJOBHUHY BPEMEHH IMpoexaTbk Ha MalllhHE, a
IPYIYIO TIOJIOBHHY BPEMEHH IPONTH MEIIKOM?

7*. (2 6amna). Cepexxe IIONapUIIA BECEl, M OH HaYasl B3BEIIMBaTh CBOM HIPYIIKH.
MarmHy ypaBHOBECWIM MSY W JBa KyOMKa, a MalldHy ¢ KyOMKOM — JBa MA4a.
CKONBKO KyOHKOB YPaBHOBEIIHBAOT MAIMHY ?

8+*. (2 6aJuia). OJHO Tpex3HAYHOE YUCIIO 3amucano mubpamu 4, 2 u 6, xpyroe — 7,
9 1 1. PacmosioskuTe B KaXKIOM YUC/Ie [Pl TAKUM 00pazoM, 9TO0bI
IPOM3BENeHHE dTUX YHUCEI OBLIO:

1) HaUMEHBIINM;

2) HaubOOJBILUM.



